



Financováno  
Evropskou unií  
NextGenerationEU



Národní  
plán  
obnovy



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ  
ČESKÉ REPUBLIKY

## Zvýšení kvality a dostupnosti rehabilitační péče ve FN Brno

Číslo projektu CZ.31.7.0/0.0/0.0/23\_064/0008289

Cílem projektu je podpora poskytování rehabilitační péče ve FN Brno prostřednictvím:

- a) nákupu přístrojového vybavení pro poskytování rehabilitační péče pro pacienty po kritických stavech,
- b) rekonstrukce Dětského rehabilitačního oddělení FN Brno.

Obě výše uvedené aktivity projektu cílí na zvýšení kvality a dostupnosti rehabilitační péče o pacienty po kritických stavech v návaznosti na péči v centrech vysoce specializované péče.

Nákup moderního přístrojového vybavení je při poskytování rehabilitační péče pro pacienty po kritických stavech velice důležitý, bez něho není možné ve FN Brno zajistit poskytování vysoce specializované cerebrovaskulární a traumatologické péče I. typu.

Díky pořízení nového moderního přístrojového vybavení dojde k rozšíření možností poskytování péče pacientům přímo v centrech vysoce specializované cerebrovaskulární a traumatologické péče I. typu a následně také dlouhodobější rehabilitační péče na lůžkových stanicích Rehabilitačního oddělení FN Brno (RHO), kam jsou pacienti z Komplexního cerebrovaskulárního centra FN Brno (KCC) a Traumacentra překládáni. Novými moderními metodami lze přispět k intenzivnější rehabilitaci. Dojde k urychlení procesu rehabilitační péče a zkrácení doby hospitalizace a tím k možnosti zvýšení dostupnosti péče pro větší počet pacientů.

Součástí projektu je rovněž rekonstrukce Dětského rehabilitačního oddělení, která je realizována se záměrem zvýšit kvalitu a dostupnost rehabilitační péče o dětské pacienty po kritických stavech. Dětské rehabilitační oddělení FN Brno představuje rehabilitační centrum pro dětskou rehabilitaci pro celý Jihomoravský kraj a u některých speciálních či vzácných onemocnění pro celou republiku. Vytvoření nových samostatných cvičeben pro individuální rehabilitaci, k vytvoření hygienického zázemí pacientů a také k vytvoření uzavřené části pro pacienty podstupující rehabilitaci s umožněním snadné kontroly pohybu osob. Díky navýšenému počtu individuálních cvičeben bude možné změnit stávající prostorové

uspořádání pracoviště, díky čemuž bude snazší postupně zavádět nové přístroje a technologické postupy.

**Projekt je spolufinancován Evropskou unií z Nástroje pro oživení a odolnost prostřednictvím Národního plánu obnovy ČR (NPO). 7. výzva komponenta 6.1.2 Podpora rehabilitační péče pro pacienty po kritických stavech - podpora léčebné rehabilitace v rámci poskytovatelů vysoce specializované cerebrovaskulární a traumatologické péče 1. typu.**

NPO je od roku 2021 plánem reforem a investic České republiky ke zmírnění dopadů pandemie COVID-19 a znovunastartování ekonomiky s využitím finančních prostředků tzv. **Nástroje pro oživení a odolnost (Recovery and Resilience Facility, RRF).**

Monitorovací indikátory, které budou naplněny v rámci realizace projektu:

00011 Podpora rehabilitační péče

01158 Zvýšení kvality komplexní léčebně rehabilitační péče o pacienty po kritických stavech pro dospělé a děti

01156 Navýšení roční kapacity počtu ošetření pacientů po kritických stavech pro dospělé a děti vzroste min. o 10 %

**Maximální výše finanční podpory: 49 500 000,00 Kč**

**Vlastní zdroj: 10 395 000,00 Kč**